「Pスーパー海物語 IN 沖縄5 夜桜超旋風」導入記念! LINEスタンプ&筐体アクリルスタンドキーホルダーが登場!

株式会社三洋物産と株式会社三洋販売は、パチンコ新機種「Pスーパー海物語 IN 沖縄5 夜桜超旋風」のホール 様導入を記念して、7月19日よりLINEスタンプの販売および公式グッズショップ「SANYO-MART(サンヨー マート)」にてアクリルスタンドキーホルダーの予約販売を開始いたしました。



■LINEスタンプ

和装に身を包んだマリン・ワリン・ウリンのほか、沖海シリーズでおなじみのマンボウやシーサーなどのキャラクターが登場!日常で使いやすいフレーズが入ったデザインで、全24種類ご用意しております!

・スタンプ名: Pスーパー海物語 IN 沖縄5 夜桜超旋風

・利用料金:50コイン(120円・税込)

・LINEストアURL: https://line.me/S/sticker/20068745

・LINEストアQRコード:







©SANYO BUSSAN CO.,LTD

SANYO-MART

■SANYO MACHINE COLLECTION アクリルスタンドキーホルダー

【Pスーパー海物語 IN 沖縄5 夜桜超旋風】

当社パチンコ機種の筐体をそのままアクリルスタンドキーホルダーにした「SANYO MACHINE COLLECTION」 シリーズに【Pスーパー海物語 IN 沖縄5 夜桜超旋風】バージョンが登場♪

盤面と枠のパーツは取り外しができるので、別の機種と組み合わせてセットすることも!

- ・価格 各990円(税込)
- ・仕様 アクリル3パーツ構成、ボールチェーン付き
- ・サイズ

本体:約H68mm×W40mm、台座:約H49mm×W35mm

・お届け予定日 予約販売分は8月中旬頃から順次発送する予定です。





©SANYO BUSSAN CO.,LTD